

CANAAN
Minerals & Herbs

SPA Products

:Добро пожаловать в Канаан

Древняя земля,
представляющая собой
вечный символ мировой
мечты на спасение и
искупление грехов,
также содержит лучшие
природные дары,
которые наш товар
.предлагает Вам



В формулу средств по уходу за кожей Канаан мы успешно
ввели эти щедрые ингредиенты, чтобы улучшить линии
косметических продуктов: они помогают спасти вашу
.кожу и сохранить ее естественную красоту

Энергетический комплекс по уходу за кожей Канаан:

Ведущая сила всей нашей линии - CSE Комплекс, сочетает оздоравливающие минералы Мертвого моря и могущественные экстракты растений, произрастающих в этом пленительном регионе. Этот уникальный комплекс способствует заживлению, укреплению, питанию и увлажнению кожи, которой не хватает влаги, оставляет ее нежной, расслабленной и восхитительно-свежей.



Мертвое море

Расположено на глубине 410 метров ниже уровня моря, Мертвое море богато различными минералами, которые имеют позитивное терапевтическое и косметологическое воздействие.

Вода Мертвого моря содержит самый высокий процент минералов в мире – 32%.





Подорожник

(подорожник ланцетолистный)

Семена и листья подорожника содержат витамины С, А, К, дубильные вещества, слизь, гликозид аукубин, ферменты, лимонную кислоту, каротин, алкалоиды и фитонциды

Обладает кровоостанавливающим, антисептическим, заживляющим раны свойствами. Помогает при дерматитах различной этиологии, ранах, порезах, ушибах, ожогах, повышенной потливости, опрелостях



Зверобой

(зверобой продырявленный)

Содержит большое количество биологически активных веществ — дубильных (таниды), флавоновых (гиперицин)

смолистых и красящих веществ, азулен, инвертный сахар, .витамины С и РР, провитамин А, токоферолы, фитостерины
Обладает противовоспалительным, кровоостанавливающим, ранозаживляющим, противомикробным вяжущим и регенерирующим кожу действиями. Успокаивает раздражения. Обладает стимулирующим и подтягивающим кожу эффектом. Рекомендуется при кожных заболеваниях (экземы, дерматиты), .инфицированные раны, ожоги, пролежни



Аллея (экстракт корня Алтеи)

В корнях алтея содержится около 35% слизи, 37% крахмала, 11% пектиновых веществ, сахара, аспаргин, минеральные вещества, жирное масло, яблочная и фосфорная кислоты.

Слизистые вещества алтея состоят преимущественно из а-рамнозы, галактозы галактуроновой и

глюкуроновой кислот, чем обусловлено смягчающее, регенерирующее и увлажняющее действие на кожу. Оказывает противовоспалительное и заживляющее действие при себорейном дерматите лица, угревой сыпи, потливости

Краткий путеводитель по :ароматическим растениям

Помимо создания приятного аромата во время ваших SPA процедур, эссенции многих ароматических растений служат для усиления и увеличения терапевтического эффекта .минералов Мертвого моря

Мята

– Насыщая воду, мята придает ей прохладу и свежесть и действует как превосходное очищающее средство для кожи лица. Его успокаивающий эффект идеально подходит для раздраженной кожи и стимулирует циркуляцию крови.



Лаванда

Давно известное лечебное растение, – применяемое для дезинфекции и обезболивания. Превосходное успокаивающее средство - и как натуральная добавка в чай, в конце тяжелого дня, и как натуральный минеральный компонент, независимо от того, где он присутствует – в пене для ванны или в лосьоне для тела



Манго

экзотический фрукт, содержит в себе – большое количество железа, витамина А и С, и как известно ранее, укрепляет иммунную систему. Сок дерева манго особенно эффективно удаляет .высыпания на коже



Персик

Листья персика, растертые в кашицу, - прикладывают к ранам, а также применяют для лечения экземы, нейродермита и других кожных заболеваний



Ваниль

обольстительный аромат – ванили считался возбуждающим средством многие века - утверждение, которое, в последствии, было подтверждено научными исследованиями



В особенности, активизирует и стимулирует, когда добавляют к лечебно-профилактическим комплексам, основанным на минералах Мертвого моря.

SPA - SANUM PER AQUA

С момента зарождения человечества, идет непрерывающийся процесс поиска средств, позволяющих сохранить гармонию тела и духа. Древние народы произносили Sanum Per Aqua (SPA) - латинская фраза, обозначающая «Путь к здоровью лежит через воду». Они знали, что говорили: вода Мертвого моря, расположенная на древней земле Канаана, богата минералами, которые питают, увлажняют и восстанавливают кожу.



SPA Продукция

Линия по уходу за кожей от Канаан, разработанная нами – это особенная линия SPA продуктов, которые балуют кожу, ублажают душу и наполняют чувства. Богатое содержание питательных веществ минералов Мертвого моря и природные лечебно-оздоровительные свойства местных растений в SPA продукции Канаан, предоставляют Вам долгожданное убежище от насущных забот и проблем. Добавьте к этому успокаивающие и восстанавливающие экстракты и утонченные ароматы лаванды, ванили, персика, манго и мяты – и непреодолимое искушение готово.

Окунитесь в продукции Канаан SPA – лечебные воды ждут Вас!



SPA Продукция

Отшелушивающее молочное мыло для тела (250 мл)

Почувствуйте удовольствие от нежного отшелушивающего молочного мыла. Ваше кровообращение улучшится, после того как омертвевшие клетки будут смыты этим новым средством и ваша кожа будет мягкая и шелковистая. Глубоко-очищающая формула CSE комплекса одновременно сохраняет ваш натуральный PH баланс и оставляет ее гладкой, чистой и приятной на ощупь.

Способ применения: Распределить по всему телу круговыми движениями. Полностью смыть. Не применять на лицо.



Лосьон для тела на водной основе – (300 мл)

Этот питательный, с нежной текстурой лосьон для тела легко и быстро впитывается. Экстракты ароматических масел, Витамин С, натуральные увлажняющие компоненты и наш собственный комплекс CSE сочетаются таким образом, чтобы увлажнить и кожу, делая ее мягкой и эластичной. Нежный аромат даст ощущение расслабленности в течение всего дня.

Способ применения: Нанести большое количество лосьона на кожу после душа.



Крем для тела на масляной основе (300 мл)

Угостите ваше тело этим насыщенным средством из минералов Мертвого моря, успокаивающих масел, увлажнителей высокой концентрации и экстрактов питательных растений. Вместе с уникальным комплексом CSE Канаана, они вдыхают в ваше тело ощущение легкости, шелкового прикосновение и нежного аромата. Ваша кожа будет увлажненной и заряженной энергией питательных веществ.

Способ применения: Нанести большое количество лосьона на кожу после душа.



Массажное масло (250 мл)

Это профессиональное массажное масло проникает в кожу и надолго снимает напряжение. Ароматическая смесь из чистых масел, полученных из авокадо, миндаля, кунжута, жожоба и виноградных косточек дополнена волшебным минеральным комплексом CSE и обогащена Витамином E, что позволяет замедлить процесс старения.

Его пьянящий аромат и ощущение легкости восхитят вас.



Ароматическая соль для ванны (550 мл)

Превосходная работа 21 минерала Мертвого моря с удивительной мягкостью отшелушивает кожу, стимулируя обмен веществ и естественную увлажняющую способность, оставляет ощущение свежести, полной тонизации и энергии.

Способ применения: Наполните ванну теплой водой. Дайте возможность кристаллам раствориться. Расслабьтесь и отдыхайте, рекомендуется оставаться в ванне 15 минут. Проконсультируйтесь с врачом, если вы страдаете высоким кровяным давлением.



Соль – пилинг для тела (370 мл)

Это эффективное средство для пилинга, содержащее маленькие гранулы соли Мертвого моря, обогащенные 21 минералом, которые идеально отшелушивают кожу и одновременно стимулируют кровообращение, через эпидермис. Канаан CSE комплекс и натуральные ароматические масла дополняют этот питательный и восстанавливающий продукт. Он особенно эффективен на особо сухих участках тела, таких как локти и колени.

Способ применения: Нанести на все тело круговыми движениями, избегая лица. Тщательно смыть.

